

旅發局端午節推五大活動

維港兩岸盛事停不了

停不了

【香港商報訊】記者萬家成報道：今年6月熱爆盛事重錘出擊，維港兩岸歡樂連場，目不暇給。香港旅遊發展局（旅發局）昨日公布，趁着6月端午節慶，推出五大精彩活動。頭炮8日登場，尖沙咀星光大道將進駐多個消暑美食檔及LINE FRIENDS全新打卡熱點；10日及15日，灣仔分別有端午節主題無人機及海上煙火表演；15日及16日一連兩天，尖東海旁則有年度盛事「香港國際龍舟邀請賽」壓軸上演。

「嚐味當夏美食街」

開放日期及時間：

6月8日下午2時至晚上9時；
6月9日至16日，中午12時至晚上9時

地點：尖沙咀星光大道



活動備忘：「嚐味當夏美食街」為旅發局6月五大盛事首個亮點活動，一系列餐飲攤檔延綿整條星光大道，為市民及遊客提供本地特色消暑飲品和甜品，例如冰凍手工啤酒、樽裝港式奶茶、冷萃咖啡、椰子甜品、冬甩等。快來一邊享受夏日冰爽滋味，一邊觀賞浪花飛濺的龍舟競賽，為健兒加油打氣！

LINE FRIENDS 打卡熱點

開放日期及時間：6月8日至7月1日，早上10時至晚上10時

入場：免費入場

地點：尖沙咀星光大道



活動備忘：事隔一年，LINE FRIENDS BROWN、CONY、SALLY、CHOCO等一衆好友再臨香港到訪不同地標，更化身龍舟選手一起慶祝端午節！一連三星期，市民可以與LINE FRIENDS在維多利亞港美景前拍照打卡之餘，位於星光大道的LINE FRIENDS期間限定店更有專為是次龍舟盛事設計的香港限定紀念品發售。

端午節主題無人機表演

開放日期及時間：6月10日晚上8時至8時10分

地點：灣仔海濱場地對出海面

建議觀賞位置：灣仔「HarbourChill海濱休閒站」

「水上運動及康樂主題區」



活動備忘：尖東有一站式吃喝玩樂，對岸灣仔亦有兩場視覺盛宴！端午節當日（6月10日）晚上8時，灣仔海濱上演以端午節慶為主題無人機表演，拼湊出端午卡通糉子、龍舟競渡等不同動態圖案。旅發局屆時會安排雪糕車，於表演前下午6時至8時於灣仔碼頭入口旁免費派發雪糕。

「城市景昔」App 旅遊擴至鯉魚門

【香港商報訊】記者葉家亨報道：旅遊事務署昨日將手機應用程式「城市景昔」旅遊項目擴展至鯉魚門，並更新程式功能，以豐富市民和旅客體驗。

文化體育及旅遊局局長楊潤雄表示，香港無處不旅遊，「城市景昔」讓市民和旅客利用手機應用程式體驗香港古今，項目涵蓋地點遍布中環、山頂、尖沙咀、深水埗、油麻地、佐敦和鯉魚門各區，稍後更擴展至大坑及九龍城，配合城市漫步和深度旅遊新趨勢。

當天，製作團隊包括項目總監艾朗宏、賽馬會鯉魚門創意館館長黃冠麟、項目經理梁偉倫、插畫藝術家小仙玉、吳嘉敏，親臨現場介紹「城市景昔」項目，細數鯉魚門的歷史和文化。

黃冠麟表示，鯉魚門早在500至600年前即廣為人知，是客家人聚集的地方，他們在石礦場開採花崗石，直到上世紀70年代才停止，原

居民遂轉型賣海鮮。他續介紹，賽馬會鯉魚門創意館前身為鯉魚門海濱學校，1946年建校，是鯉魚門三家村歷史最悠久的傳統村校，直到2008年8月31日停辦。

南大門酒家董事總經理羅國興說，他父親羅旺賢1967年結束原來的石礦場生意，轉賣海鮮，再由他接手經營，他很希望將家族生意傳承下去。他指，上世紀70年代，觀塘工廈林立，不少工友下班後會到鯉魚門吃海鮮，帶旺鯉魚門一帶的海鮮酒家生意。

鯉魚門原居民「忠哥」張耀忠，曾於2000至2003年期間擔任鯉魚門天后廟委員會主席。忠哥說，最令他記憶猶新是2003年爆發沙士，很多人特意前來天后廟參拜及求籤。同年，延期至8月舉行的天后誕大戲，遇上颱風「杜鵑」襲港，幸好天后誕大戲最終如常舉行，大家都認為是天后娘娘庇佑。

停不了

香港國際龍舟邀請賽

⑤

開放日期及時間：

6月15日，上午8時至晚上7時；6月16日，上午8時至下午6時

地點：尖沙咀東部海濱

交通：從港鐵尖東站J2出口，步行約5分鐘、從港鐵尖東站P1出口，步行約8分鐘

建議觀賞位置：有蓋看台位於近星光大道入口，九龍香格里拉對面



活動備忘：賽事由旅發局及中國香港龍舟總會（龍總）合辦，15日及16日於尖東海旁舉行。今年賽事無論參與國家或地區，以及龍舟隊伍數目均超越去年。活動共設17項賽事，超過170支來自12個國家及地區的隊伍參賽。除內地、澳門和香港等隊伍參賽外，還有來自新加坡、日本、阿聯酋、泰國等海外隊伍，屆時各隊健兒均會施展渾身解數，爭奪殊榮。今年新增慶祝中華人民共和國成立75周年紀念盃，而粵港澳大灣區錦標賽及18區盃亦再度舉辦，至於廣受歡迎的扮嘢大賽亦繼續上演。

活動位置



海上煙火表演

開放日期及時間：6月15日晚上8時至8時10分

地點：灣仔海濱場地對出海面

如何前往：港鐵會展站A3出口經行人天橋步行約5分鐘、從尖沙咀碼頭乘搭天星小輪

建議觀賞位置：灣仔「HarbourChill海濱休閒站」

圖片為5月1日之煙火表演

活動備忘：「香港國際龍舟邀請賽」首日賽事當晚，海上煙火表演將於灣仔海濱對出的維多利亞港上演。煙火會呈現獨特的「笑臉」及「HK」圖案，讓旅客和市民投入端午節慶氛圍。表演正式開始前更會先於晚上7時30分及7時45分發放迷你煙火，炒熱現場氣氛。屆時，旅發局同樣安排雪糕車，於表演前下午6時至8時於灣仔碼頭入口旁免費派發雪糕。

「的士禮貌運動」今啓動

【香港商報訊】記者周偉立報道：為彰顯香港「好客之道」，的士業議會今起至8月27日推出「的士禮貌運動」，其間將派出「禮貌大使」到旅客經常出入的地點，例如過境口岸和機場，向的士司機派發宣傳單張，希望改善的士業形象，提高服務質素。

「是次活動將盡力配合政府推出的『好客之道』運動。」的士業議會主席黃卓邦昨表示，希望提倡禮貌行為，加強的士司機與乘客之間的溝通和互相尊重。

香港國際旅遊展下周開張

【香港商報訊】記者李銘欣報道：第38屆香港國際旅遊展暨第19屆商務會獎旅遊展6月13至16日在灣仔會展中心舉行，預計約500家參展商參展，其中八成來自境外及海外，涉逾60個國家或地區，較去年增長21個。

主辦方匯衆展覽服務董事總經理湯錦成昨日表示，今年展覽規模與去年相仿，達疫前八成多。今屆展覽多了特別旅遊地點的參展商，如非洲、巴基斯坦等地，反映人們對冷門旅遊地興趣增加。今年新增21個參展國家/地區，包括保加利亞、克羅地亞、古巴、埃及俄比亞、約旦、敘利亞、美國等，表明今年香港旅遊業正繼續向全面復蘇進發。今次4天展期，首兩

日只招待業界，餘下兩日開放予公眾，預料有約6650名專業觀眾到場，較去年增加12%；公眾觀眾將有66000人，約增長兩成。

旅遊業議會總幹事楊淑芬指，今年1至4月訪港旅客人次按年倍增，有1400多萬，當中76%為內地遊客，預料還會持續上升。近期政府努力推廣各種盛事，國家也不斷釋放利好，如高鐵香港段將引進動臥列車往返京滬和香港，這將能大大便利旅客，為業界帶來新商機。

亞洲旅遊交流中心主任助理程瑞山表示，今年香港國際旅遊展，國家文化和旅遊部將組織內地17個省市參展，展出面積1200多平方米，展位近130個。

香港商報

Hong Kong Commercial Daily
中國政府特許在內地發行之報刊

睇商報 有着數

2024年

6月

星期四

今天出版1疊共12版
1952年創刊 第25689號
香港政府指定刊登法律廣告有效刊物
港澳台及海外每份零售9元港幣
廣東省外每份零售5元人民幣
廣東省每份零售4元人民幣



碼上看

家鄉市集圓滿落幕
市民狂掃貨：最好天天搞



樂觀內地和香港市場
瑞銀籲及時把握機會



深中通道月內開通
將開行深中跨市公交

